

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ
ІНСТИТУТ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ
ПЕНІТЕНЦАРНА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ



**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВ ЛЮДИНИ,
ЯКА ПЕРЕБУВАЄ В КОНФЛІКТІ ЗІ ЗАКОНОМ,
КРІЗЬ ПРИЗМУ ПРАВОВИХ РЕФОРМ**

ПРОГРАМА
міжнародної науково-практичної конференції
(Київ, 24 листопада 2017 року)

Київ 2017

Питання 5. Збереження психічного здоров'я особистості в місцях несвободи

Сулицький Вадим Володимирович, кандидат психологічних наук, доцент, старший викладач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інститут людини Київського університету імені Бориса Грінченка.

Новікова Катерина Миколаївна, викладач кафедри юридичної психології Національної академії внутрішніх справ.

Сербуленко Анастасія Василівна, психолог відділу соціально-виховної та психологічної роботи Київського слідчого ізолятору.

Орієнтовні питання для паралельної дискусії в робочих групах:

? Які зміни відбуваються в особистості, коли вона потрапляє в установи виконання покарань

? Розкрийте причини симуляція та дисимуляція психічних розладів серед ув'язнених

? Розкрийте шляхи превенції суїцидальної поведінки серед засуджених

Питання 6. Психологія душпастирської роботи в органах та установах виконання покарань

Протоієрей Віктор Яценко, голова Відділу УПЦ у справах пастирської опіки пенітенціарної (тюремної) системи.

Пахомов Ілля Володимирович, начальник циклу психолого-педагогічних дисциплін Білоцерківського центру підвищення кваліфікації персоналу.

Кнодель Людмила Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри гуманітарної підготовки Інституту кримінально-виконавчої служби.

Чорний Віталій Сергійович, доктор філософських наук, професор, начальник кафедри морально-психологічного забезпечення діяльності військ (сил) Національного університету оборони України ім. Івана Черняхівського.

Орієнтовні питання для паралельної дискусії в робочих групах:

? Розкрийте психологічні аспекти та значення душпастирської опіки в органах та установах виконання покарань

? Як віднайти смисли життя та втрачене почуття людської гідності в умовах відбування покарання

? Окресліть проблеми та перспективи духовно-просвітницької діяльності капеланів в органах та установах виконання покарань.

Пахомова К. О.

СКЛАДАННЯ ДОСУДОВОЇ ДОПОВІДІ ЯК ФОРМА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАГАЛЬНИХ ЗАСАД КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Пікож Є. П.

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПРОВАДЖЕННЯ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ

Резнік Ю. С.

ЩОДО ПИТАННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ

Салій І. Ю.

ДУШПАСТИРСЬКА ОПІКА ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК НА ШЛЯХУ ВИПРАВЛЕННЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ЗАСУДЖЕНИХ В УМОВАХ ВПЛИВУ РЕЖИМУ

Сіленко А. В.

ТВОРЧИСТЬ ЯК ОДИН З АСПЕКТІВ ЗБЕРЕЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ В МІСЦЯХ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ

Стеблинська О. С.

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ ЗАМІСНОЇ ПІДТРИМУЮЧОЇ ТЕРАПІЇ В МІСЦЯХ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ

Суліцький В. В.

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ПСИХОЛОГІВ ДЛЯ РОБОТИ З ЗАСУДЖЕНИМИ, ХВОРИМИ ТУБЕРКУЛЬОЗОМ

Ступак О. А., Микитенко А. М.

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДЕФОРМАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ

Сушков О. О.

ІНСТИТУТ ПРОБАЦІЇ ЯК ПЕРЕДУМОВА ПОЗИТИВНИХ ЗМІН В АНТИСОЦІАЛЬНІЙ ПОВЕДІНЦІ ЗАСУДЖЕНИХ

Хуторянцева К. О., Македонська М. І.

ПРОБЛЕМАТИЗАЦІЯ СУЇЦИДУ В УСТАНОВАХ ВИКОНАННЯ ТА ВІДБУВАННЯ ПОКАРАНЬ

Чорна І. В.

КАПЕЛАНСЬКА СЛУЖБА В НАЦІОНАЛЬНІЙ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ НА ТЛІ ДОСВІДУ ОКРЕМИХ КРАЇН НАТО

Шевченко А. О., Александров Ю. В.

ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОКОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ З ЖІНКАМИ-ЗЛОЧИННИЦЯМИ

Шкарупа К. В.

ГРОМАДСЬКІ РОБОТИ, ЯК ВИД ПОКАРАННЯ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ

Школьницька І. К.

ПСИХОЛОГІЧНА ПРИЗМА ТЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В МІСЦЯХ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ